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Antoon de l' algorithme
de Newton - Raphson

7

Objectif : Etant donné f : pin → Rn,
run

travel on zéro i.e at C-Rin tel
que

flat = 0 12-3

Remaequeei Les problems dloptimisation sont anssi

des peoeelémes de recherche de zéro :

Si Yi 112m → 112 ( llroeisemGlance ou Loss )



a-ears a) at = Argmax 1^-8min

4k12g ¥?f÷•µ• c-Rn
.

de point
⇒ ☐Plx*) = 0

/ Condition
En peasant fi= 179

,
on transformer de premier

he peobléme d ' optimisation ② ) ordre .

en peoleléme de recherche de zéro . ☒ )

I - En dimension 1 :

Fn France
,
cette méthode est appeeéelaméthode

de la sécante a cause dee dessin :

^
:X ( f-qngenteen

sees

'

y = flaps + flap) looser)I t

É ✗ >II.an}Rpg RAH

see , =
Ioént oei T concise {y = 0J

= ( solution de O = flaps + f.
'bed traps)

= ar - fp"÷m
E'est la recurrence rue en TI ao troaveé

see Wikipedia -



I - En dimension n :

#
y= flaps)
"

Rappel.IN/atiniceJacobienneJlflta1--@fzila))*en
j ifjsn

De meine
,

apt, = Point mile plan tangent F- { Guy) / 8- that
coupe { logo) } = { y=o} cpnan

t - - - }
= ( solution de flap) + JGIGepy.ca-sees) -0J

2kt , = Rea - Jlf) top)
-1

. flap) .

1127403 = { Gogol }={ y.org a pin



Eommentairesreeledessianiy

fi IRM → Km avec n = 2 .

a- lad
,
at ) to 1g ' , ya) = (floe) , false ) )

D 'ou' e'algorithms : E = Erreeee = 10-8
par example .

Mmax = Nomad maximal d ' iterations

=
100 par ex .

Tant que IIR
- Rollo Z E , d- Ktmmaxi

Ro← see

d- se - Jlf) /a)
-1
. flat .

k a- Rtl

Returnee be
,
B)

II - Analyse de la convergence .

L'algorithm de Newton- Raphson CN . R) me converge

pas toujours .

eependant , lorsquiil fonctiome

( ao que lion perend la peeve de le faire fonctionna)
ie est diene efficacété redo.table .



Them [ Version affaiflie die them de Newton- Kantororich]Frees

soit f : Pr → Pu de classe 82

avec flat )=o , flat) -1-0 .

Si no point de dépaet de lialgorithme de N.R.

area lx*→
. / ✗ ( sup µ¥+ay]✗µP If "G*th)Y1h1 flx*_ seol 1914b¥ not

Aeors I' algorithms de Newton - Raphson f L .

converge super - exponentiellemeut .

Int - apt → 0 ( lot - aalflzp.la#-x.l)
A →too↳ lot - am I ~ HE - seal

'

/ L"•;÷*, /A→to

Remarque : £ |fa÷¥!*, / " 1me { bet -agl I 10-1
Aeors late -xp+ , / I 10-2

Plas que
lot - septal I 10-4

precision
lot - apes / I 10-8 machine .

Int - apt,
I 10-16

a



Eye : Argument : Déreeoppemeut de Taylor-( Lagrange )

x* - apt , = at - xp + floor ) (Def iterate
Trial

= fÑ_µ!:;-a*)fy•#
"""

= ftañ-f%•¥ggc••-x*f'k•÷
Taylor -Lagrange
=

- Get - sees)&f"l5a) / flaps
( a' l6rdre 2) 2-

flat) = flaps) + Get- adf.lapli-KI-getf%5e.si
= - I> point
sur le segment reliant R* & Rpn intermedia're

fl txt + It) xp ) = 411-1
.
Ian TL : 3-5

411) = 903+1-4%01 + tog 4µg)
point
intermedia're

← ~

Entoat cos : lot - sepal =

1*-2*12 !gf"f§?÷•, ,
1- En entre •* d- xp tel que §

* Dar hypotheses si k=o
,
alors

⑧



1.* -

aol.LY?:!!-yf1oE-Rol.J.sup/f'YoE+hJIIhlf1a*-ao1
✗ Sop

1- f I -

1h1 If'(a*+h))eµ*
t £ .

Done eihypo these

implique.be#-xil--*1oE--adxlot-a.1/§¥%, /
t E*_gd .

¥11

tfinsi se
,
se rappeochedemoitié et satisfait anssi

llhypothése ( serendre compete que si on point satisfait
Dar sécarrence immediate :

e'hypotheses tout point
files proche de x*

lot - seat, f £ lot- Ref oeessi ) .

ma lot - seal f £•l&* - a. I → °
&→too

Nous arons sroontré la CV .

* ⑧ been . - •* I = kr→*tlL÷s;!, /



Mais

{ a, →
at

5£ → x* ear paint entire xp d- x*
.

Bar continente de f
' et f

"
:

box . - •*In her - •*t|L"¥÷*, /A →too

☒


